

**Отчёт о проведении недели кубановедения  
в начальных классах  
МБОУ СОШ № 2г. Темрюка**

**С 4 по 11 апреля 2022 года в школе была проведена Неделя  
кубановедения «Родину любить! Кубанью дорожить! Память сохранять!»  
для учащихся начальных классов.**

В реализации программы проведения недели приняли участие все учителя начальных классов.

Открывая неделю кубановедения, в школе были проведены торжественные линейки для учащихся каждой параллели начальных классов, на которых был озвучен план проведения недели. После линейки дети посетили выставку «Кубанское подворье», в изготовлении которой приняли участие учащиеся 1-4 классов нашей школы.

Учащиеся 4 А класса (учитель Катюжинская Е.В.) побывали в школьной библиотеке на презентации книжной выставки «Проза и поэзия Кубани». С новыми книгами ребят познакомила библиотекарь школы Скидан О.В.

Проведены викторины «Знаешь ли ты свой край?» (учителя: Бурылёва И.И.- 2Г, Баранова И.Г.-2Б, Дзюба Ю.А.-1В, Шабалина М.В.-4Г), где ребята показали хорошие знания о настоящем и прошлом Краснодарского края. В каждом классе были определены победители и призёры.

Учащиеся 2Д (учитель Долженко Т.В.), 3А (учитель Бабанина О.В) , 3Б (учитель Черниченко Е.А.), 4 А (учитель Катюжинская Е.В.), 3Д (учитель Скоробогатова О.В.) приняли активное участие в конкурсе изобразительного творчества «Просторы Кубани», в котором через рисунок дети выразили свою любовь к родному краю.

Классные руководители Сорока Т.А.(2В) и Мухина Л.Н.(3Г) прививали познавательный интерес к родной стороне посредством «Устного журнала».

Учителя Винниченко Е.Б.(1А), Заика О.А.(2А), Черниченко Е.А.(3 Б) Петрикова О.Ю.(3В), Шембелиди Е.Г.(4В) провели патриотические классные часы для учащихся своих классов. Дети познакомились с героями Кубани, ушедшими в бессмертие.

Учителя Катюжинская Е.В.(4А) и Черниченко Е.А.(3Б) провели виртуальные экскурсии по краю, посмотрели фильмы о жизни казаков, посетили школьный музей и выставку «Предметы быта казаков», которую подготовили сами ребята вместе со своими родными.

В течение недели на уроках русского языка и литературного чтения проводились поэтические минутки, где учащиеся читали стихотворения кубанских поэтов, а учителя Чанфучи А.В. (1Г), Вахненко С.В.(4Б), Авдейкина Е.А.(1Д) провели игровые музыкальные часы, где знакомились с кубанским фольклором.

11 апреля состоялось закрытие недели кубановедения в начальной школе. На торжественной линейке (по параллелям) были объявлены итоги всех конкурсов, а победители и призёры были награждены грамотами.

Руководитель МО начальных классов

Катюжинская Е.В.